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Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona – Prečišćeni tekst 
(“Službene novine Zeničko-dobojskog kantona”, broj 7/10), na prijedlog Ministarstva za rad, 
socijalnu politiku i izbjeglice, Vlada Zeničko-dobojskog kantona na 16. sjednici održanoj dana 
09.07.2015. godine,  d o n o s i 
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I. 
 

Prihvata se mišljenje Ministarstva za rad, socijalnu politiku i izbjeglice Zeničko-dobojskog 
kantona po inicijativi zastupnice Meldine Ugarak, broj: 01-02-11866/15, pokrenutoj na 10. sjednici 
Skupštine Zeničko-dobojskog kantona održanoj dana 27.05.2015. godine koja se odnosi na 
organizaciju Službi za zapošljavanje i čini stavni dio ovog zaključka. 
 

II. 
 

Zaključak se upućuje u daljnju skupštinsku proceduru. 

 
III. 

 
Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 

 
 
 
 
 
 
 

Datum, 09.07.2015. godine 
Broj: 02-                        /15. 

Zenica 
 
DOSTAVLJENO: 
1x Stručna služba Skupštine, 
1x Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice, 
1x a/a. 
 
 
 
 
 

PREMIJER 
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Zenica, 24.06.2015. godine 
 
 
 
PREDMET: Odgovor na poslaničku inicijativu poslanice Meldine Ugarak, 

dostavlja se 
 
 

Na 10. sjednici Skupštine Zeničko-dobojskog kantona održanoj 27.05.2015.godine, poslanica 
Meldina Ugarak, pokrenula je inicijativu za pokretanje procedure izmjene Zakona o posredovanju u 
zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba („Službene novine FBiH“, broj:41/01 i 22/05). 
Poslanica predlaže da se reguliše mogućnost drugačijeg ustroja i rada  kantonalnih službi za zapošljavanje 
koje su organizacijski oblici federalne Službe za zapošljavanjeu smislu da se omogući da kantonalne 
službe za zapošljavanje mogu da budu organizovane i u  sastavu resornih kantonalnih ministarstava.  

Nakon razmatranja dostavljene inicijative Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice daje 
sljedeće: 
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S obzirom da je federalnim Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti 
nezaposlenih osoba  (u daljem tekstu: Zakon) utvrđeno da su kantoni nadležni za osnivanje, rad, prestanak 
rada i druga pitanja koja se odnose na rad službi za zapošljavanje, Skupština Zeničko-dobojskog kantona 
je osnovala Službu za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona 09.03.2001. godine. Osnivačkim aktom 
JU Službe za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona utvrđeno je da se ova JU osniva radi 
zadovoljavanja potreba u oblasti zapošljavanja te praćenja kretanja na tržištu rada, iz čega proizilazi da se 
radi o obavljanju poslova u javnom interesu Zeničko-dobojskog kantona.  

Poslovi koje službe za zapošljavanje prema Zakonu  obavljaju prevashodno se odnose na poslove 
posredovanja u zapošljavanju, informisanja nezaposlenih  osoba o mogućnosti zapošljavanja, saradnju sa 
obrazovnim ustanovama radi usklađivanja obrazovnih programa, sprovode programe profesionalne 
orijentacije, obuke i prekvalifikacije nezaposlenih lica  i drugo. Ova odredba je upravo i bila predmet 
usklađivanja Zakona 2005. godine, kada je donesen Zakon o izmjenama i dopunama o posredovanju u 
zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba. 

Posredovanje u zapošljavanju u smislu povezivanja nezaposlene osobe koja traži zaposlenje sa 
poslodavcem kojem je potreban zaposlenik putem službi za zapošljavanje nije detaljno zakonski uređeno. 
Poslodavci nemaju obavezu da službama za zapošljavanje prijave svoje potrebe za zapošljavanjem. Ova 
obaveza bi se mogla preciznije urediti podzakonskim aktima za javne ustanove. 
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S obzirom na kompleksnost i važnost poslova koje se zakonski organiziraju u okviru službi za 
zapošljavanje, kao i činjenici da službe za zapošljavanje obavljaju poslove od javnog interesa. smatramo 
da isti mogu biti povjereni samo javnoj ustanovi. Ovo naročito s obzirom na kompleksnost svih zakonskih 
propisa koje bi  bilo nužno izmijeniti a što bi  na određeni način predstavljalo i svojevrsnu reformu  
državne uprave. 

Zakonom o budžetima u Federaciji BiH („Službene novine FBiH“, broj: 102/13, 9/14, 13/14 i 8/15) 
utvrđeno je da je služba za zapošljavanja ustanovljene kao vanbudžetski fond koji se finansira iz  
namjenskih poreza i neporeznih prihoda. Ukoliko bi se službe organizovale u sastavu resornih 
ministarstava više se ne bi smatrale vanbudžetskim fondom nego bi bilo nužno izvršiti reformu i zakona 
kojima se uređuje finansiranje iz budžeta Federacije BiH i budžeta Kantona. 
 

Vezano za naprijed navedeno, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice podržava 
predloženu inicijativu u dijelu koji se odnosi na reformu organizacije i rada postojećih službi za 
zapošljavanje, ali ne podržava inicijativu za ukidanje službi kao javnih ustanova i pripajanje istih 
resornim ministarstvima. 
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